

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я подготовил жену к МЖМ

Всем привет. Меня зовут Павел. Я с женой, её зовут Ксюша, вместе уже больше 4-х лет. Мне 25, ей 22 года. Расскажу с чего все началось.

Как то вечером, когда я смотрел порно, я наткнулся на ролик про МЖМ с женой, и меня это сначала смутило, и возбудило одновременно, но потом при одной только мысли как мою жену трахает другой парень или два парня, у меня вставал.

О моей жене. Она небольшого роста, с осиной талией, торчащей грудью второго размера, со стоячими красивыми сосками, с накаченной попкой, и с пухлыми красивыми губами.

Внешность у неё азиатская, и немного татарочки. В общем не девушка, а бомба.

Первый раз, когда я заговорил с ней о МЖМ, она сказала мне, что любит только меня, её все устраивает и что она вообще то не шлюха. Но я не унывал, через месяц мы занимались с ней сексом, и я решил, если она морально не готова, надо подготовить её физически. Я попросил её раздеться, лечь в постель, и закрыл ей глаза специальными очками для сна. После, начал нежно мазать её маслом, слегка касаясь её сосочков и писи. После 20-ти минутного массажа, я чувствовал, что она готова кончить в любой момент. Заранее я подготовил нашего друга, вибратора.

Тогда я повернулся членом над её лицом, а моя голова была в районе её киски, поза 69 только я был сверху. Потихоньку я двигал тазом, и водил своим членом по её лицу, от её лобика, до подбородка, а сам целовал её бедра, живот, не приступая к куни, а она уже не могла, была вся в мурашках ей это очень нравилось.

Потом я начал лизать ей писю, то посасывая её половые губки, то языком нежно входил в неё, а она в это время уже делала мне минет, я то всовывал ей член в ротик, то прислонялся к её рту яичками, а она их облизывала и наслаждалась процессом.

После 10-и минутных оральных ласк, я взял вибратор, предварительно давая ей в ротик, и начал потихоньку засовывать его ей в киску, при этом нежное посасывал ей клитор, она к этому моменту кончила уже три раза, а когда я начал весь этот процесс, она начала ежеминутно кончать от удовольствия, а я ей начал говорить:

&#8212; Чувствуешь как с двумя членами классно?

Она в этот момент кончала, и ничего не ответила, кроме стоны, но она точно услышала что я ей сказал.

После этого я поставил её раком. Нежно взял за волосы (они у неё чуть ниже поясницы), и начал трахать, я был так возбуждён, что кончил в течении 5-ти минут. После мы сходили в душ и легли спать.

Все это заложило в ней зерно того, что МЖМ и правда не так уж и плохо. Самое интересное дальше.

Спустя неделю я ещё раз повторил процесс описанный выше, и потом спустя пару недель ещё раз, на третий раз я решил проверить, захочет она без вибратора или нет. Я его не использовал во время процесса, а повторял все тоже в точности, добавлял иногда анилингус ей, и она попросила сама взять вибратор, делать ей куни и трахать им, тут я понял что пора. Я за два месяца до этого в интернете познакомился с парнем, у которого был опыт, плюс он был массажистом, поэтому под предлогом встретится с ним, я сказал что купил ей сеанс массажа, буду присутствовать при этом, и учиться у массажиста, она согласилась.

У парня, его зовут Никита, была квартира, где он проводил массаж, парень этот был спортивного телосложения, симпатичный, где-то 75 кг при росте в 180, с большим членом &#8212; 22 см. Он присылал мне фото, у меня член 19 см, мы договорились встретиться в определенный день и я очень ждал его.

День массажа наступил, мы с женой начали собираться, она и я побрились, помылись, привели себя в порядок. Я попросил её красиво одеться, она и так всегда красиво одевается, но в этот раз она была само совершенство. Она одела, темные кружевные стринги и лифчик, мини юбочку, сексуальные чулки, и чёрную футболку, которая облегла все тело и подчеркивала каждый изгиб её прекрасного тела. Она была тоже в предвкушении профессионального массажа, но того что её ждало, она и представить не могла.

Мы приехали к Никите, Ксюша сняла туфли, а Никита молодец, сразу предложил ей шампанского, она посмотрела на меня, я кивнул ей, что не против, пей) мы зашли в зал. Никита сказал моей жене раздеться, до трусиков, но желательно полностью, дал мне полотенце, чтобы я положил его ей на попу, когда она ляжет, и вышел на кухню. Жена спросила у меня как ей раздеться, я сказал полностью, она спросила у меня, что я точно не ревную, я сказал что если бы ревновал, мы бы не пришли на массаж, и сказал раздевайся, она к этому моменту уже выпила три бокала шампанского от волнения, потому что до этого дня до неё не прикасался другой мужчина, кроме меня, она волновалась и слегка покраснела, но разделась и легла, я прикрыл ей попу полотенцем и позвал Никиту, и с этого момента началось самое лучшее что с нами было в плане возбуждения и секса.

Никита зашёл в комнату, он был одет в шорты выше колена и майку, моя жена лежала на животе, лицом вниз, а я присел на кресло с боку от них ровно по центру. Никита достал масло, сказал Ксюше расслабиться и получать удовольствие, а сам начал с области шеи и до пяточек тонкой струйкой, лить на неё маслом, но с попы пока полотенце не убирал. Она кстати уже от этого покрылась мурашками.

Он начал нежно массировать ей шею, переходя к её спинке, временами слегка касаясь частей её груди, по бокам, потом он перешёл к бёдрам, слегка сдвинув полотенце выше к пояснице, и небольшая часть её попы выглядывала из-под полотенца, он массировал ей бедра, икры, а потом и ступни с пальчиками, от чего она получала удовольствия, так как невольно постанывала, но потом делала вид как будто покашливает. После Никита поднял полотенце, с Ксюшиной попы, она в этот момент посмотрела на меня, а я ей сказал, лежи и получай удовольствие. Он начал массировать ей попу с боков, потихоньку переходя к центру её упругой попки.

Никита, когда был у самого центра её дырочек, не касался их, а слегка дотрагивался, делая круговые движения от центра к бокам попы, я понимал что он точно задевает внешние половые губы моей жены, и мне это очень нравилось. В этот момент я увидел как член у Никиты заметно увеличился, в шортах, и стал просто торчать почти вырываясь из них. Мы с ним переглянулись и улыбнулись друг другу, а мой член стоял с того момента как моя жена разделась, это все очень меня возбуждало, но я пока не давал видеть что у меня стоит, моей жене, положив ногу на ногу.

Потом Никита, обратился моей жене:

&#8212; Ксения, перевернитесь теперь на спину. Она опять посмотрела на меня, я кивнул головой, в знак согласия и она перевернулась, с закрытыми глазами. Никита сразу прикрыл киску Ксюши полотенцем, но вот её грудь, торчала, а соски стояли и были покрыты

мурашками. В тот момент, когда Никита начал снова поливать маслом мою жену, от шеи и до кончиков пальцев на ногах, она открыла глаза, и видимо не вольно заметила что член у Никиты в полной боевой готовности, она слегка засмотрелась на него, и потом повернулась посмотреть на меня, я в этот момент отвёл глаза, как будто я нечего не видел, и смотрел как Никита поливает её маслом, она закрыла глаза, а Никита начал массировать её шею, обходя круговыми движениями руками её грудь и переходя на живот.

После он с нижней части её живота, вёл рукам вверх, разводя их в разные стороны на её прекрасной груди, при этом он полностью всей ладонью касался её титечек, а она в это время прикусывала то верхнюю, то нижнюю губу, после он перешёл, и начал массировать её грудь сверху вниз к животу, и так получилось, что он своим членом задевал её голову, так как стоял как бы над ней. Она это точно чувствовала, но по ней было видно что все это её ужасно возбуждает как и меня. В тот момент как Никита перешёл в область её бёдер, так же не снимая с её писи полотенце, я расставил ноги в разные стороны и было видно как у меня стоит на полную мощность. Как раз в то время, когда Никита поднял полотенце с киски моей жены, она открыла глаза, посмотрела на меня, и в этот момент Никита начал массировать её половые губы, и она не вольно издала сильный стон, по нему я понял что она кончила от прикосновений Никиты, и увидел как мой член во всю стоит.

Никита продолжал массировать ее киску, а я встал с кресла, подошёл к Ксюше и начал гладить и нежно подергивать за её соски. Она все это время стонала, и старалась сдерживаться, но не могла. По ней было видно что она в состоянии полнейшего экстаза. Я слегка стянул с себя штаны, было видно мои трусы и чуть-чуть выглядывал из них мой член. Жена посмотрела на меня, потом на Никиту, в этот момент я полностью достал свой член, она увидела что мне это тоже нравится, я взялся рукой за её волосы, и поднёс её ротик к моему члену, она высунула язык, и начала водить им по моей головке, а Никита в этот момент, наклонился, в район писи моей Ксюши, и начал делать ей кунилингус, от которого она перестала облизывать мне член, а слегка приподняла голову, и начала засовывать мой член себе в самое горло.

После этой 5-ти минутной страсти, мы с Никитой переглянулись, я подозвал его к нам, попросил его достать член, посмотрел на мою жену, и сказал сделай ему тоже приятно, она встала раком, и Никитин член оказался прямо напротив её лица, она взяла его в руку, слегка приподняла, неловкими, стеснительными движениями начала сначала облизывать, а потом и посасывать его бритые яйца, это продолжалось около двух минут, Никита очень кайфовал от этого, а она, приподнялась чуть выше, сделала так что его член оказался на уровне её пухленьких губ, робко посмотрела на меня, а я сказал давай, и она нежно начала двигать головой по его огромному члену, изредка подрачивая ему своей рукой, и издавала стоны от явного удовольствия из-за минета Никите.

Я в это время подошёл сзади, к моей жене, и начали облизывать и проникать языком в её писю и попу. Никита я и моя Ксюша стонали от проходящего процесса, и я после минут 10-15, предложил им поменять позу, так как чувствовал что жена все сильнее насаживалась на мой язык и очень хотела трахаться. Я лёг на спину, жена встала сверху, мой член оказался у неё перед лицом, а её пися над моим (поза 69). Жена сама сказала Никите, чтобы он первый трахнул её, я был не против.

Никита подошёл сзади, минутку полизал ей, я в это время водил языком по клитору, а она взяла в ротик мои яйца и играла с ними языком в предвкушении Никитино члена. Никита

оторвался от лизания её киски, взял в одну руку член, другой за попу, трогая большим пальцем её анус, мне кстати открывался прекрасный вид, и потихоньку, начал проникать ей в писю, я при этом помогал ему, раздвинув руками половые губки жены, при первом входе в неё Никитино члена, Ксюша, издала сильный стон, и сразу кончила, убрав изо рта мои яйца и просто лежала лицом на моем члене. Сначала вошла головка, потом чуть больше и с каждым толчком Никита доставал свой член и писи жены и вводил все глубже, до тех пор пока весь его большой прибор входил в неё по самые яйца.

После того как Никита свободно и безболезненно входил в жену, она попросила его крепко взять её за попу двумя руками. Я в это время лизал ей кису на сколько это было возможно, при том что Никита её трахал и его член и яйца иногда встречались с мой языком и ртом. Жена стонала уже во все горло и иногда брала мой член и впихивала его в своё горло. Никита стонал сильнее и я чувствовал как он скоро кончит, так и вышло, но перед окончанием, он остановился, и спросил Ксюшу:

&#8212; Я кончу тебе в ротик и на лицо?

&#8212; Да, я сама этого очень хочу!

Сказала она и через минуту, Никита вытащил свой член, и говоря что сейчас кончит, жена быстро слезла с меня и встала на колени перед Никитиным членом, он его быстро дробил, она пару раз взяла его член к себе в ротик, потом открыла свой изумительный рот вытащив язык, а Никита начал кончать, попадая ей на язык, в рот на носик и щечки своей спермой, которой было очень много, а она в это время трогала рукой его за яйца, и после начала слизывать с его члена сперму, со звуком ммммм и стоном, взяла ещё раз нежно и потихоньку в ротик, трогая при этом его яйца. Потом отправила его в душ, а я все это время наблюдал за происходящим...